



陈永红率队检查疫情防控工作时强调：

毫不松懈织密扎牢全区疫情防控网 守护人民群众生命安全和身体健康

本报讯（通讯员施伟办 记者樊希萌）12月14日下午，区委书记陈永红率民政、卫健、交运等部门深入客运站、集中隔离点、医院等重点防控场所，检查疫情防控工作。他强调，各地各有关部门要时刻紧绷疫情防控这根弦，严格落实“外防输入、内防反弹”各项措施，从严从紧、落细落实，不断织密扎牢全区疫情防控网，坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

车站是疫情防控重要的前线阵地。在通州客运站，陈永红现场查看防疫期间外驾驶员测温、查码登记表，询问进出站车次、客流量、落地查验等情况。陈永红强调，临近元旦，要严格落实最新防疫要求，严格规范信息登记、扫码溯源、人员转运等工作，确保全程闭环管理、紧密衔接。一线工作人员要加强个人防护，疏导旅客分流，严防死守疫情输入“前沿关口”，全力维护人民群众生命健康安全。

在维也纳酒店集中隔离点，陈永红详细了解人员配备、生活保障、消毒消杀等情况，听取负责人关于隔离人员接收、物资供给、防控措施落实等情况的汇报。陈永红指出，集中隔离点要严格按照相关标准，精心细致做好管理服务、物品清洁、垃圾处理等工作，认真开展好接种观察和疫情监测工作。同时，工作人员要做好安全防护，既要保障隔离人员的健康安全，也要保证自身健康安全。

区第二人民医院预防接种门诊

前，前来接种疫苗的市民佩戴口罩有序排队，陈永红上前与等待接种疫苗的老人亲切交谈，“打的第几针？”“这是第三针了。”陈永红实地查看了候诊区、登记区、接种区、留观区等区域，他嘱咐医护人员注意自身防护，科学精准、安全有序推进接种工作，为群众提供安全、高效、优质的接种服务，快速建立群体免疫屏障。

南山颐养中心是养老、护理、医疗三位一体的一站式医养机构，目前

疫情防控情况稳定。陈永红详细了解中心日常消毒、老人个人防护、人员进出管理、防护物资配备等方面防控工作情况。陈永红强调，老人是易感人群，要严格按照防疫工作要求，全力做好疫情防控工作，坚决阻断疫情传播渠道，提升服务能力、打响服务品牌，确保全体老人的健康安全。

当天，陈永红一行还到区中医院实地检查医院疫情防控工作情况。为满足急救救治需要，区中医院新配

置五辆救护车，其中三辆为负压救护车。陈永红仔细查看了医院发热门诊和核酸检测点，他强调，要千方百计做好医疗设备和物资准备工作，确保医院防护用品满足疫情防控需要；医院要进一步压紧压实责任，认真梳理医务人员及职工院感防控措施，坚决守好院感防控底线。

区领导曹建新、陈兵、张连清参加活动。



12月14日下午，区委书记陈永红在区中医院实地检查医院疫情防控工作情况。

徐浩翔 摄

外防输入 内防反弹 筑牢疫情防控严密防线

进入冬季，我国多地出现零星确诊病例。近日，有地区对境外输入新冠病毒无症状感染者呼吸道标本进行新冠病毒全基因组测序和序列分析，经中国疾病预防控制中心复核，确认检出新冠病毒奥密克戎变异株。这给疫情防控工作带来更大挑战，要求我们驰而不息抓好常态化疫情防控。

12月以来，我国新一轮疫情新增本土确诊病例主要集中在口岸城市及邻近地区，“外防输入、内防反弹”的任务仍然艰巨。行百里者半九十，越是这时候，越要把常态化防控措施进一步落实落细落到位，宁可十防九空，不可失防万一。

疫情防控，关键抓“防”，重点是守住国门、外防输入，重中之重是口岸。外防输入必须在“严”字上下功夫，把入境后的每一道关口。比如，海关、边检、机场、铁路要做好排查检测和协助转运隔离工作，切断传播链，从口岸入口到社区无缝衔接，形成防疫“闭环”；加大群防群控工作力度，要做好回到社区后各个环节的监测管理，各级机关企事业单位要切实履行主体责任。只有“防”得紧，才能把病毒挡在门外。

内防反弹是疫情防控的基础工作。内防反弹，关键是慎终如始、毫不懈怠，做到疫情防控力度不减、措施不松。当下，依然要严格执行扫码登记制度，确保疫情防控各项措施落实到位。要严格落实疫情防控流程，相关部门要组织内部人员做好流程各环节的演练，确保疫情防控万无一失。

做好疫情防控工作，直接关系到人民生命安全和身体健康，直接关系到经济社会大局稳定。眼下，元旦和春节将临，人们出行时，除了按要做好自身防护外，还要积极配合政府职能部门和相关市场主体做好疫情防控，主动测量体温，主动出示健康码。

需要提醒的是，新冠疫苗开始注射“加强针”。国产灭活新冠疫苗的预防效果非常确切，对德尔塔变异株也有高达70%的防护效果，对重症和危重症风险具有较强的预防作用。但打了疫苗，也不是完全就有了“金钟罩”护体。抵御新冠病毒，除了接种疫苗，在日常生活中，戴口罩、保持社交距离和注意个人卫生都不能松懈。

疫情防控工作如果稍有麻痹松懈，防控成果就可能前功尽弃。在疫情防控常态化下，我们既要有信心，也要绷紧弦，不放过任何一个风险点，不漏掉任何一个问题，将举措落实落细，外防输入内防反弹，筑牢疫情防控严密防线。

·李群·



我区召开“文明城市长效管理” 检查督查碰头会第九次会议

本报讯（记者沈慧）12月14日下午，我区召开“文明城市长效管理”检查督查碰头会第九次会议。会议通报了当前我区文明城市长效管理工作中存在的问题以及路长制工作落实情况，并部署了下一阶段工作任务。

会上，区文明办传达了市文明城市长效管理工作部署会议精神，文明城市长效管理三个工作督查组对交办问题现场督查情况进行了通报，区公安局、城管局、住建局、交运局等部门分别汇报了当前重点检查督查工作开展情况。

区委副书记成小红主持会议并强调，文明城市长效管理是一项长期工作，全区上下要进一步统一思想、压实责任，严格落实各项任务，坚持问题导向，聚焦重点，科学制订措施，采取点位拉网式督查，加大力度清除“盲区”，提升整改质量，持续跟进落实，精准对标找出差距，精细管理补齐短板，严肃工作纪律，规范工作秩序，加强考核、严督实导，务求实效，切实扛起文明典范城市建设的责任担当，不断提升人居环境，进一步落实文明城市创建的常态长效，巩固深化我区文明城市管理工作。

副区长袁天明参加会议。

江海大道东延工程、金沙湾大桥通车在即

媒体记者等现场采风



媒体记者等现场采风。

卓多敏 摄

本报讯（记者曾银霞）江海大道东延工程、金沙湾大桥通车在即。12月14日上午，来自南通和通州的媒体记者、区内网络大V以及特

约摄影师等近30人来到江海大道东延工程、金沙湾大桥建设现场，实地感受交通运输高质量发展在通州的生动实践。

约摄影师等近30人来到江海大道东延工程、金沙湾大桥建设现场，实地感受交通运输高质量发展在通州的生动实践。

本次采风活动首站来到金沙湾大桥。金沙湾大桥是通州湾疏港航道重要节点工程之一，是通吕运河航道升级的关键性工程。南通融通集团副总经理司晓峰说，作为通州主城区与金沙湾新区联系的主要通道，金沙湾大桥将进一步优化通州城区城市道路网络，有效缓解世纪大桥的交通压力，助力金沙湾新区乘势腾飞，为区域开放型经济发展提供强有力支撑。采风团成员认真听取了项目相关负责人对金沙湾大桥的建设进度、项目建设的意义等介绍，不时用笔和镜头记录大桥建设的盛况。

在江海大道东延工程现场，采风团一行听取了项目的详细介绍，在了解到工程建设者是如何力克困难，保

质量按时推进工程后，大家由衷地表示赞叹和敬佩。当天，采风团一行还乘车在江海大道东延往返，切身体验工程开通即将带来的便捷。

作为南通主城区与通州之间的主要交通大动脉，江海大道东延工程的建设将极大提高道路的快速通行能力，从而加强通州与南通主城区一体化发展，完善南通快速路网体系，促进区域间互联互通，推进通州经济快速发展。江海大道通车一天天临近，南通日报记者任溢斌对此充满期待，他说：“我经常在南通和通州主城区往返，以前开车要花45分钟左右，通车以后估计只需要半小时，大大节约了路上的时间。”



生活服务台

供水服务热线: 96889658(城区)
华润燃气服务热线: 86543595
市民服务热线: 12345

这里有 最权威的资讯发布 / 这里有 最贴心的民生关注 / 这里有 最便捷的政务服务



南通手机报



南通公众账号



南通视频号

欢迎关注“南通州”新媒体平台